
 
 

TNS Infratest ist das deutsche Mitglied von TNS, einem 

global führenden Netzwerk für Markt- und Sozialforschung 

sowie der damit zusammenhängenden Beratung. TNS ist 

Teil der Kantar Group und des WPP Konzerns, welcher 

der Weltmarktführer für Medien- und Kommunikations-

dienstleistungen in mehr als 110 Ländern ist. 

 

 

 

Der Bereich Business Intelligence ist als einer der Marktführer im Bereich Desk Research und Consulting spezialisiert 

auf die Beschaffung von weltweitem Wissen rund um Wirtschaftsthemen. Zur Unterstützung unseres Teams am Standort 

München suchen wir ab Juli 2015 engagierte 

   

Praktikanten (m/w) im Bereich 

Information Research 
  

 

 

Was werden Ihre Aufgaben sein? 

 Unterstützung unserer Research Consultants bei 

der Erstellung von Wettbewerbsanalysen, Markt- 

und Branchenstudien und Firmendossiers 

 Vorbereitung, Durchführung und Dokumentation 

von internen und externen Kundenprojekten 

im Bereich Informationsrecherche 

 Recherchen in diversen internationalen Fach- 

und Pressedaten, im Intra- und Internet, in Fach-

publikationen etc. 

 Analyse, Zusammenfassung und Aufbereitung 

von Informationen 

 Was sollten Sie mitbringen?  

 Im Rahmen ihres Studiums in einem geistes-, biblio-

theks-, informations-, dokumentations- oder wirt-

schaftswissenschaftlichen Studiengang möchten Sie 

bei uns ein Pflichtpraktikum absolvieren  

 Interesse an wirtschaftswissenschaftlichen Themen 

 Spaß an der Suche, Analyse und Aufbereitung von 

Informationen  

 Sehr gute Deutsch- und gute Englischkenntnisse in 

Wort und Schrift 

 Sehr gute Kenntnisse in MS Office und Internet 

 Zeit für das Praktikum mindestens 3 Monate, gerne 6 

Monate  

 

 

Was wir Ihnen bieten?  

Wir bieten Ihnen die Möglichkeit, eigenverantwortlich im abwechslungsrei-

chen und spannenden Feld der Sekundärmarktforschung zu arbeiten und 

unser sympathisches und engagiertes Team aktiv bei der Projektarbeit zu 

unterstützen. Für Ihre Tätigkeit bei uns erhalten Sie selbstverständlich eine 

angemessene Praktikantenvergütung. 

 

                  

 
Haben wir Ihr Interesse  

geweckt? 

Dann bewerben Sie sich bitte  

über unseren Onlinebogen unter  

www.tns-infratest.com. 

TNS Infratest 

Human Resources                                                  

Frau Christina Weber  

Landsberger Straße 284 

80687 München 

 

 

TNS Infratest begrüßt die Integration von Schwerbehinderten und diesen gleichgestellten Menschen ins Erwerbsleben. 

Wir freuen uns daher über Bewerbungen von Schwerbehinderten und diesen gleichgestellten Menschen, die wir bei 

entsprechender Eignung gerne entsprechend berücksichtigen. 


